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JAVNI SEKTOR - Dodatek za
izbiro specializacije iz
družinske medicine C088 -
odobritev specializacije v
letih 2023 in 2024
Zadnja sprememba 27/03/2025 9:11 am CET | Objavljeno 25/03/2025

V Uradnem listu št. 112, z dne 27.12.2024 je objavljen Zakon o dodatnih
interventnih ukrepih za zagotovitev stabilnosti zdravstvenega sistema.

Pomemben je 11. člen (dodatek za izbiro specializacije iz družinske
medicine):

Za to vrsto izplačila uporabimo šifro vrste izplačila za Javni sektor C088. 

Novo šifro si po potrebi dodamo v šifrant Vrste obračuna, po spodnjem
navodilu.

Predlagamo, da si novo vrsto obračuna kopirate iz že obstoječe šifre npr.
C90. Preden vrsto obračuna kopirate, v Šifranti…Sistem obračuna…
Vrste obračuna, v sklopu šifer C, poiščite prvo prosto šifro, od C60
dalje. Nato se postavite na vrsto obračuna C90 (Dodatki-poračun).
Kliknite na Vnesi zapis iz.

V tem prispevku
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V polje Šifra vrste obračuna, vnemo prvo prosto šifro v skupini C.
Ustrezno dopolnimo Naziv.

Na zavihku Izračun si podatkov ne spreminjamo. Urejeni so na način,
kot je prikazano na spodnji sliki.  
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Ob kliku na gumb Potrdi svetujemo, da pri kopiranju podatkov kontiranja
Potrdimo (in jih kasneje po potrebi ročno dopolnimo). Pri vključitvi vrste
obračuna v mesečne seštevke pa izberimo Ne (slika spodaj), ker je
določeno, da se dodatek C088 ne upošteva v osnovi za
nadomestila (dopust, praznik, bolniška do 30 dni,…).

Kako lahko preverimo, da se omenjeni dodatek ne upošteva v
osnovi za nadomestila plač?

V programu za obračun plač izberemo… Šifranti…Sistem obračuna…
Mesečni seštevki. Postavimo se na mesečni seštevek, ki se uporablja za
izračun osnov za nadomestila za zdravnike. Običajno po nazivu seštevka
razberemo, kateri seštevek se za to uporabi - Osnova za nadomestila
Zdravniki – Znesek. Če tak naziv pri nas ne obstaja, se običajno uporabi
za izračun osnov za zdravnike kar mesečni seštevek 024 (Nadomestila –
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dopust praznik).

Na spodnji sliki je prikazan primer nastavitve mesečnih seštevkov, ki so
uporabljeni v zdravstvenem domu. Vaše nastavitve mesečnih seštevkov
se od prikazanega primera lahko razlikujejo.

Na prikazanem primeru zdravstveni dom uporablja ločen seštevek (npr.
šifro 033) za izračun Osnove za nadomestila za zdravnike.

V tem primeru se postavimo na mesečni seštevek 033 in kliknemo na
drugi ikono – Popravi zapis. Odpre se vsebina mesečnega seštevka. Na
tem mestu je potrebno, da pri vrsti obračuna Dod. za izbiro specializacije
iz družinske medicine (dodatek, katerega smo predhodno dodali v šifrant
vrst obračuna) preverimo, da nimamo oznake (kljukice) v polju
Seštevanje.

Nastavitve na mesečnem seštevku potrdimo s klikom na gumb Potrdi.

Postopek je s tem zaključen. V osnovo za nadomestilo se ne bo
upoštevala vrednost dodatka.

V primeru, da v šifrantu mesečnih seštevkov nimamo odprtega
posebnega seštevka za izračun nadomestil za zdravnike, se v ta namen
uporabi mesečni seštevek 024 (Nadomestila – dopust, praznik). V tem

(slika je informativna, namenjena zgolj prikazu izbire mesečnega seštevka, ki se uporablja za izračunnadomestil za zdravnike)
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primeru, je potrebno, da na tem mesečnem seštevku 024 – (na isti način,
kot je bilo na vrhu prikazano navodilo za mesečni seštevek 033)
preverimo, da v polju Seštevanje na Dodatku za izbiro specializacije iz
družinske medicine nimamo kljukice.

Nastavitve na mesečnem seštevku potrdimo s klikom na gumb Potrdi.


